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1 Uvod 
Sukladno članku 41. Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Temeljem 

navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće o radu za razdoblje od 1. 

srpnja 2024. godine do 31. prosinca 2024. godine. 

U predmetnih šest mjeseci nastavili smo s realizacijom ključnih projekata i programa koji doprinose 

razvoju Ogulina, poboljšanju komunalne infrastrukture i podizanju kvalitete života naših sugrađana. 

Ovo izvješće donosi pregled rada gradske uprave i svih uključenih institucija u razdoblju od srpnja do 

prosinca 2024. godine. 

Poseban naglasak stavljen je na infrastrukturne projekte, poput sanacije prometnica, uređenja naselja i 

rekonstrukcije javnih objekata, ali i na socijalne programe, obrazovanje, poticanje poduzetništva i 

jačanje civilne zaštite. Unatoč izazovima, nastavili smo provoditi mjere koje pridonose gospodarskom i 

demografskom oporavku grada te osiguravanju boljih uvjeta za život svih naših građana. 

Grad Ogulin ostaje predan transparentnosti i odgovornom upravljanju gradskim resursima, a ovo 

izvješće daje uvid u učinjeno, kao i u smjer daljnjeg razvoja našega grada. 
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2 Proračun Grada Ogulina  

2.1  Proračun za 2024. godinu  

Izvornim proračunom Grada Ogulina za 2024. godinu, koji je usvojen na sjednici Gradskog vijeća 15. 

prosinca 2023. godine, planiran je iznos od 17.855.000,00 eura. Tijekom godine, proračun je mijenjan 

kroz tri rebalansa, a konačni podaci o izvršenju bit će poznati sredinom 2025. godine prilikom 

podnošenja Izvješća o izvršenju proračuna. Ukupni rashodi bili su planirani u istom iznosu kao i prihodi, 

pri čemu je poseban naglasak stavljen na projekte financirane europskim sredstvima i razvoj komunalne 

infrastrukture. 

2.2  I .  rebalans proračuna  

I. rebalans proračuna usvojen je 10. lipnja 2024. godine, a njime je proračun povećan na 17.865.850,00 

eura. Rebalansom su korigirani prihodi i rashodi kako bi se osiguralo financiranje tekućih i kapitalnih 

projekata, uključujući pokriće manjka iz prethodne godine. 

2.3  I I .  rebalans proračuna Grada Ogulina za 2024. godinu  

Drugi rebalans proračuna usvojen je 22. listopada 2024. godine, čime je ukupni proračun povećan na 

18.760.440,00 eura. Ova izmjena bila je nužna kako bi se osigurala dodatna sredstva za provedbu 

ključnih projekata te prilagodila struktura prihoda i rashoda stvarnim potrebama i ostvarenim 

financijskim rezultatima tijekom godine. 

Najznačajnija promjena odnosila se na ukidanje izvora 8.1. Namjenski primici, s obzirom na to da se 

2.360.000,00 eura prebacilo u 1.1. Opće prihode i primitke. Ova korekcija bila je rezultat realiziranog 

kratkoročnog zaduživanja radi premošćivanja tekuće likvidnosti, čime se osiguralo pravovremeno 

financiranje obveza i projekata. 

Prihodi od poreza ostvarivali su se iznad očekivanja, što je omogućilo dodatne preraspodjele unutar 

proračuna. Povećana su i sredstva namijenjena javnim uslugama, održavanju komunalne infrastrukture 

te sufinanciranju projekata koji su u tijeku. Osim toga, dodatna sredstva osigurana su i za kapitalna 

ulaganja u kulturnu i sportsku infrastrukturu, uz daljnje financiranje projekta energetske obnove zgrade 

Pučkog otvorenog učilišta, projekta „Zaželi“ te drugih EU sufinanciranih programa. 

Na rashodovnoj strani, rebalansom su osigurana dodatna sredstva za održavanje i poboljšanje 

komunalne infrastrukture, uključujući sanaciju prometnica, javnu rasvjetu te modernizaciju sustava 

gospodarenja otpadom. Povećana su izdvajanja za socijalne mjere i potpore građanima, osobito u 

segmentu obrazovanja i pomoći socijalno ugroženim skupinama. 

Drugi rebalans proračuna omogućio je prilagodbu financijskog plana stvarnim potrebama grada i 

osigurao stabilno poslovanje do kraja godine, uz održavanje investicijskog ciklusa i financijsku 

stabilnost. 

2.4  I I I .  rebalans proračuna Grada Ogulina za 2024. godinu  

Treći rebalans proračuna usvojen je 16. prosinca 2024. godine, a ukupni proračun povećan je na 

18.909.038,00 eura. Kako je riječ o posljednjem rebalansu u 2024. godini, njegova svrha bila je tehničke 

naravi – prvenstveno preraspodjela sredstava unutar postojećih stavki te usklađivanje proračuna s 

ostvarenim prihodima i rashodima do kraja godine. 

Najvažnija promjena odnosila se na povećanje prihoda od poreza za 220.000,00 eura, s obzirom na vrlo 

dobro ostvarenje poreznih prihoda u prvih devet mjeseci godine. Ovaj pozitivan rezultat omogućio je 

dodatnu preraspodjelu sredstava za prioritetne projekte i programe. 
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Na rashodovnoj strani, sredstva su preraspodijeljena kako bi se osiguralo financiranje svih preuzetih 

obveza do kraja godine. Prioritet su imale investicije u komunalnu infrastrukturu, održavanje 

prometnica, javne površine te sustav gospodarenja otpadom. Također, osigurana su dodatna sredstva za 

javne ustanove i institucije, uključujući školstvo, sport i kulturu. 

Poseban naglasak stavljen je na financiranje socijalnih programa i mjera potpore građanima, uključujući 

sufinanciranje obrazovanja, stipendija i pomoći obiteljima u potrebi. 

S obzirom na to da je riječ o završnom rebalansu, fokus je bio na tome da se osiguraju potrebna sredstva 

za sve preuzete obveze i da se proračun zatvori u financijski održivim okvirima. Time je osigurana 

stabilnost u provedbi gradskih projekata te su stvoreni preduvjeti za izradu proračuna za 2025. godinu. 

2.5  Sustav lokalne r iznice 

Proračun Grada Ogulina predstavlja konsolidirani proračun koji uključuje i financiranje njegovih 

proračunskih korisnika: Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice 

i čitaonice, Pučkog otvorenog učilišta, Centra za posjetitelje Ivanine kuće bajke i Zavičajnog muzeja 

Ogulin. 

Tijekom 2024. godine nastavila se postupna implementacija sustava lokalne riznice, čiji je cilj 

centralizirano upravljanje proračunskim sredstvima i veća transparentnost financijskih tokova. Do 

potpune primjene ovog sustava, Pučko otvoreno učilište Ogulin i Centar za posjetitelje Ivanina kuća 

bajke i dalje su samostalno prikupljali vlastite i namjenske prihode na svoje žiro račune te su iz tih 

sredstava podmirivali obveze. Međutim, sve obveze financirane iz gradskog proračuna Grad Ogulin je 

izravno podmirivao vjerovnicima, temeljem zahtjeva korisnika upućenih kroz sustav lokalne riznice. 

S druge strane, Javna vatrogasna postrojba Ogulin, Dječji vrtić „Bistrac“, Gradska knjižnica i čitaonica 

te Zavičajni muzej Ogulin već su u potpunosti integrirani u sustav lokalne riznice. To znači da su njihovi 

zasebni žiro računi ukinuti, a svi vlastiti i namjenski prihodi uplaćuju se izravno na račun gradskog 

proračuna, preko kojeg se potom podmiruju sve njihove financijske obveze. Ova praksa omogućila je 

bolju kontrolu i učinkovitije upravljanje financijama, čime se dodatno povećala transparentnost gradskih 

rashoda. 

2.6  Proračunski vodič za građane  

Grad Ogulin i ove je godine, u cilju jačanja transparentnosti, objavio Proračunski vodič za 2024. godinu, 

pružajući građanima detaljan uvid u planirane prihode, rashode i investicije. Također, Institut za javne 

financije proveo je istraživanje transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih županija, gradova i općina, 

pri čemu je Grad Ogulin ponovno ocijenjen najvišom ocjenom – čistom peticom, potvrđujući time svoju 

predanost otvorenom i odgovornom upravljanju javnim sredstvima. 

3 Opći poslovi  
Pod ovim poglavljem pobrojani su opći poslovi koji se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, upravnih 

tijela Grada Ogulina, predstavničkog tijela te gradskih ustanova i tvrtki. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U drugoj polovici 2024. godine održane su tri sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina – 6. rujna, 22. 

listopada i 16. prosinca. Na njima su donesene brojne odluke, programi i izvješća od značaja za 

funkcioniranje grada. 

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj u rujnu 2024. godine usvojeno je četrnaest odluka, 

uključujući Izvješće o radu gradonačelnika za prvo polugodište 2024. godine, odluku o dodjeli javnih 

priznanja te niz odluka vezanih uz komunalnu infrastrukturu i gradske programe. Povodom Dana Grada 

Ogulina održana je i svečana sjednica Gradskog vijeća. 
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Na navedenoj sjednici, Gradsko vijeće Grada Ogulina donijelo je i odluku o nedavanju suglasnosti za 

pripajanje trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o., Ogulin, trgovačkom društvu Vodovod i 

kanalizacija d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju, Karlovac. Odluku su podržali vijećnici HDZ-a, 

dok su vijećnici iz redova SDP-a i SDSS-a bili protiv, dok vijećnik DP-a nije nazočio sjednici. 

Listopadska sjednica donijela je drugi rebalans proračuna te niz odluka i programa u području socijalne 

skrbi, sporta, kulture, tehničke kulture i gospodarenja otpadom. Posebno je važno istaknuti davanje 

suglasnosti za pripajanje Vodovoda i kanalizacije Ogulin karlovačkom poduzeću te imenovanje mosta 

preko kanjona rijeke Dobre imenom „Most 143. brigade Hrvatske vojske“. 

Na prosinačkoj sjednici usvojen je proračun Grada Ogulina za 2025. godinu, uključujući projekcije za 

naredne dvije godine, kao i treći, tzv. tehnički rebalans proračuna za 2024. godinu. Osim toga, donesene 

su odluke o novim urbanističkim planovima, financiranju političkih stranaka, djelovanju HGSS-a te 

planovima razvoja civilne zaštite. 

Sve odluke usvojene na sjednicama Gradskog vijeća bile su usmjerene na daljnji razvoj grada, 

poboljšanje javnih usluga i jačanje komunalne infrastrukture. 

3.2  Odgoj i  obrazovanje 

Grad Ogulin kontinuirano ulaže u odgojno-obrazovni sustav, osiguravajući djeci i mladima kvalitetne 

uvjete za školovanje i razvoj. 

Nova pedagoška godina započela je 1. rujna 2024. i trajat će do 31. kolovoza 2025. godine. Dječji vrtić 

„Bistrac“ upisao je 77 novoupisane djece, dok je ukupan broj polaznika 306 djece. Radno vrijeme vrtića 

prilagođeno je potrebama roditelja i traje od 6:00 do 16:30 sati. 

 

Tijekom godine u vrtiću su provedeni brojni sportski i edukativni programi, kazališne predstave, 

ekološki projekti te posjete institucijama i kulturnim ustanovama. Obilježeni su značajni datumi poput 
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Hrvatskog olimpijskog dana, Dana policije i obljetnice „I u mom gradu Vukovar svijetli“, a organizirane 

su i humanitarne akcije te suradnje s obrazovnim i kulturnim ustanovama. 

Grad Ogulin je u školskoj godini 2024./2025. financirao nabavu radnih bilježnica za sve osnovnoškolce, 

za što je osigurano 50.000 eura. Prijevoz učenika srednjih škola također sufinancira Grad Ogulin, dok 

prijevoz osnovnoškolaca financiraju država i Karlovačka županija. 

Program produženog boravka provodi se u Prvoj osnovnoj školi Ogulin i Osnovnoj školi Ivane Brlić-

Mažuranić, a Grad sufinancira 60% plaće učitelja koji rade u produženom boravku, dok u srpnju i 

kolovozu pokriva 100% njihovih plaća i naknada. Za ovu namjenu izdvojeno je 65.000 eura iz gradskog 

proračuna. 

Grad Ogulin i ove godine pruža potporu učenicima i studentima kroz program stipendiranja, čime potiče 

njihovo školovanje u odabranim zanimanjima. Stipendije su dodijeljene u četiri kategorije: 

• za nadarene učenike i studente, 

• za STEM područja, 

• za deficitarna zanimanja, 

• po osnovi slabijeg socijalnog stanja. 

Za školsku/akademsku godinu 2024./2025. dodijeljeno je 20 stipendija učenicima i 19 stipendija 

studentima. Učenici primaju stipendiju u iznosu od 100 eura, a studenti 150 eura mjesečno, što se 

financira iz Proračuna Grada Ogulina s ukupnim iznosom od 70.000 eura. 

Uz navedene potpore, Grad je osigurao i simbolične poklone dobrodošlice za prvašiće te ukupno 

izdvojio 200.000 eura za unapređenje obrazovanja na svom području iznad zakonskog standarda. 

Ovim ulaganjima Grad Ogulin nastavlja pružati podršku mladima i njihovim obiteljima, stvarajući bolje 

uvjete za školovanje, razvoj i ostanak u lokalnoj zajednici. 

3.3  Socijalna skrb 

Grad Ogulin nastavio je s provođenjem Socijalnog programa za 2024. godinu, kojim su definirani 

korisnici socijalne skrbi, vrste naknada, uvjeti ostvarivanja prava i potrebna sredstva. I. izmjene i dopune 

Socijalnog programa donesene su na sjednici Gradskog vijeća 22. listopada 2024. godine, čime su 

planirana sredstva usklađena s potrebama korisnika. 

Grad Ogulin u svom proračunu osigurava sredstva za različite oblike socijalnih naknada, pri čemu su 

prioritet troškovi stanovanja, kao i druge naknade usmjerene prema najugroženijim građanima. 

Jednokratna naknada za Božić dodijeljena je umirovljenicima s mirovinom nižom od 400,00 eura, a 

osigurana je i pomoć djeci čiji su roditelji nezaposleni te djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima. 

Osobno sam uručio božićnice za 39 djece, u iznosu od 50 eura po djetetu, za što je iz proračuna osigurano 

3.000,00 eura. Ovom gestom Grad Ogulin nastoji barem malo olakšati blagdansko vrijeme onima kojima 

je pomoć najpotrebnija, uz želje za sreću i zdravlje u nadolazećoj godini. 

3.4  Zdravstvo 

Grad Ogulin nastavio je s ulaganjima u zdravstvenu infrastrukturu i poboljšanje medicinskih usluga. Na 

zahtjev ravnateljice Opće bolnice i bolnice branitelja Domovinskog rata Ogulin, donirana su sredstva za 

nabavku automatskog tonometra TX-20P, medicinskog uređaja koji omogućuje precizno i neinvazivno 

mjerenje očnog tlaka, ključnog parametra u dijagnostici i praćenju glaukoma. 

Za ovu donaciju osigurana su sredstva u iznosu od 13.927,50 eura iz proračunske stavke namijenjene 

kapitalnim pomoćima zdravstvenim ustanovama. Nabavkom ovog uređaja omogućena je brža i 

pouzdanija dijagnostika, čime se podiže razina zdravstvene zaštite u lokalnoj zajednici. 
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Ova donacija dio je kontinuiranih nastojanja Grada Ogulina da unaprijedi dostupnost i kvalitetu 

zdravstvenih usluga te osigura potrebnu medicinsku opremu za bolje uvjete liječenja građana i branitelja. 

3.5  Kultura i  tehnička kultura  

Grad Ogulin je u Proračunu za 2024. godinu planirao 3.080.000,00 eura za javne potrebe u kulturi i 

tehničkoj kulturi. Rebalansima proračuna, sredstva su povećana na 4.235.595,00 eura. Većinu aktivnosti 

provodilo je Pučko otvoreno učilište Ogulin, dok su udruge u kulturi i tehničkoj kulturi ostvarile 

45.000,00 eura, odnosno 7.000,00 eura potpore. Za zaštitu i obnovu sakralnih objekata izdvojeno je 

23.000,00 eura. 

U rujnu 2024. objavljen je Javni poziv za financiranje kulturnih i tehničkih programa za 2025. godinu. 

Ukupan iznos poziva bio je 58.000,00 eura, a odobreno je 47.237,50 eura za udruge u kulturi i 8.000,00 

eura za tehničku kulturu. Također, objavljen je Javni poziv za financiranje programa udruga iz područja 

socijalne skrbi i braniteljskih udruga, vrijedan 48.000,00 eura. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin je putem Ministarstva kulture i medija te gradskog proračuna osiguralo 

572.200,00 eura za kulturne programe. Ministarstvo je odobrilo 111.200,00 eura za šest programa, 

uključujući: 

• 100.000,00 eura za rekonstrukciju i opremanje zgrade Pučkog otvorenog učilišta, 

• sufinanciranje Smotre izvornog folklora „Igra kolo“, dramskog i plesnog studija te lutkarskog 

programa. 

Grad Ogulin je u 2024. godini osigurao 450.000,00 eura za nastavak projekta Rekonstrukcija objekta 

Pučkog otvorenog učilišta, dok je za ostale kulturne i tehničke programe izdvojeno 11.000,00 eura. 

Ukupno je za kulturu i tehničku kulturu osigurano 461.000,00 eura. 

Grad će i u narednom razdoblju nastaviti s ulaganjima u kulturne projekte, podržavati rad udruga i 

institucija te osiguravati sredstva za kulturni razvoj Ogulina. 

3.6  Programi obrazovanja i  kulture  

Pučko otvoreno učilište Ogulin u drugoj polovici 2024. godine nastavilo je s provedbom obrazovnih 

programa za odrasle, uključujući stjecanje mikrokvalifikacija i djelomičnih kvalifikacija u područjima 

poput gospodarenja otpadom, knjigovodstva, rukovanja viličarom i motornim pilama, pomoćnika u 

nastavi i drugih. Ukupno je u tom razdoblju programima pristupilo više od 60 polaznika. 

U području kulturnih programa, održane su brojne aktivnosti unutar Lutkarskog, Dramskog, Plesnog i 

Kreativnog studija, kao i programi u suradnji s udrugama kroz OCD Inkubator i Centar za tehničku 

kulturu Ogulin. U sklopu otvorenja Zlatne dvorane POU Ogulin, organizirani su koncerti, kazališne 

predstave i filmske projekcije, a nastavljene su i suradnje s lokalnim udrugama i institucijama. 

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin provodila je programe poticanja čitanja i informacijske pismenosti 

te nabavu knjižne i neknjižne građe, uz financijsku potporu Ministarstva kulture i medija RH. Istaknuti 

projekti uključuju Erasmus+ program „Čitateljske avanture Knjiškog moljca“, koji je omogućio stručno 

usavršavanje djelatnika u Danskoj i Švedskoj. 

U Zavičajnom muzeju Ogulin otvorena je gostujuća izložba „Upoznajmo Frankopane“, dok je Centar 

za posjetitelje Ivanina kuća bajke ostvario rekordnih 34.224 posjeta tijekom 2024. godine, uključujući 

855 grupnih dolazaka uz stručno vodstvo i dodatne sadržaje. 

Financijski, Ivanina kuća bajke ostvarila je u drugoj polovici godine prihod od 94.901,60 eura, dok su 

rashodi iznosili 138.529,85 eura, uz značajna ulaganja u sanaciju krovišta i klimatizaciju. Ukupni 

godišnji prihod ustanove iznosio je 237.917,95 eura, a rashodi 236.437,83 eura. 
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3.7  Tjelesna kultura i sport  

Grad Ogulin nastavio je ulagati u razvoj sporta kroz Program javnih potreba u sportu, koji obuhvaća 

financiranje Športske zajednice Grada Ogulina, sportskih klubova i škola, organizaciju sportskih 

manifestacija te ulaganja u sportske objekte. 

Tijekom godine, zbog izmjena u proračunskim sredstvima, Gradskog vijeće donijelo je II. i III. izmjene 

i dopune Programa javnih potreba u sportu, čime je ukupni planirani iznos dosegao 2.841.000 eura. 

Program javnih potreba u sportu temelji se na prijedlozima Športske zajednice Grada Ogulina i školskih 

sportskih društava, sukladno Zakonu o sportu. Njime su definirane ključne aktivnosti i projekti koji 

doprinose razvoju sporta i omogućuju građanima, osobito mladima, bolje uvjete za bavljenje sportom.  

3.8  Civi lna zaštita  

Sustav civilne zaštite obuhvaća niz mjera i aktivnosti s ciljem smanjenja rizika od katastrofa i zaštite 

građana, materijalnih dobara i okoliša. Radom Stožera civilne zaštite Grada Ogulina rukovodi načelnik 

Stožera, a tu funkciju u 2024. godini obnašao je zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. U slučaju 

proglašenja velike nesreće, rukovođenje preuzima gradonačelnik. 

Tijekom 2024. godine Grad Ogulin suočio se s dvije značajne prirodne nepogode: nevrijeme s 

orkanskim vjetrom i tučom (28. srpnja 2024.) i poplava uzrokovana obilnim oborinama (4. listopada 

2024.). 

 

Nagli porast vodostaja rijeke Dobre i Zagorske Mrežnice ugrozio je stambene, poslovne i infrastrukturne 

objekte. Posebno su pogođeni objekti uz samo korito rijeka. Zbog ozbiljnosti situacije, aktivirane su 

operativne snage civilne zaštite, koje su sudjelovale u sanaciji šteta i pružanju pomoći građanima. 

Međutim, poplave su još jednom pokazale da je jedino trajno rješenje dovršetak retencije Ogulin, koja 

bi spriječila buduće štete i osigurala dugoročnu zaštitu grada i okolnih naselja. Mjere poput vreća s 

pijeskom pokazale su se potpuno neučinkovitima na krškom području kakvo je ogulinsko, čime se 

potvrđuje nužnost ulaganja u sustavna rješenja umjesto privremenih improvizacija. 

3.9  Vatrogastvo 

U Javnoj vatrogasnoj postrojbi Ogulin s danom 31. prosinca 2024. godine bilo je zaposleno 25 

djelatnika, uključujući 1 zapovjednika, 1 zamjenika, 1 analitičara preventivne službe, 1 višeg stručnog 



 

 

 13 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

4
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

suradnika, 1 spremačicu te 20 operativnih vatrogasaca raspoređenih u četiri smjene, od kojih su dvojica 

bila zaposlena na određeno vrijeme. 

Tijekom druge polovice 2024. godine vatrogasci JVP Ogulin intervenirali su 95 puta, što je nešto više 

nego u istom razdoblju 2023. godine. Najveći broj intervencija odnosio se na sanaciju posljedica 

nevremena u srpnju te obranu od poplave u listopadu. Osim intervencija, odradili su 347 operativnih 

aktivnosti, uključujući prijevoz vode, preventivne mjere obrane od poplave i osiguranje sportskih 

manifestacija. 

JVP Ogulin je također sudjelovala u državnim dislokacijama tijekom ljeta – jedan djelatnik bio je na 

dežurstvu u Zadru u sklopu Državne intervencijske postrojbe, dok je pet vatrogasaca s dva vozila 

sudjelovalo u gašenju požara kod Skradina. 

Osim operativnih zadataka, vatrogasci su tijekom godine završili uređenje unutrašnjih prostora 

vatrogasnog doma, dok je krajem godine dovršena vanjska fasada objekta. 

Tijekom službenog posjeta francuskom gradu Gignacu, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Ogulin 

i Područne vatrogasne zajednice, Mladen Žilić, dogovorio je suradnju između ogulinskih i francuskih 

vatrogasaca. 

Dogovor uključuje mogućnost nabave opreme i sudjelovanje ogulinskih vatrogasaca u obukama koje će 

se provoditi u novootvorenom vatrogasnom obučnom centru u Gignacu. Ovaj centar, vrijedan 40 

milijuna eura, opremljen je najmodernijom tehnologijom i simulacijskim alatima za uvježbavanje 

realnih intervencija. 

 

Specijalizirani treninzi uključuju: 

• Spašavanje iz ruševina, 

• Gašenje požara u urbanim sredinama, 

• Rukovanje modernom vatrogasnom opremom. 
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Osim francuskih vatrogasaca, centar je otvoren i za vatrogasce iz drugih država Europske unije, što 

omogućuje razmjenu iskustava i usvajanje najboljih praksi. Dogovorom s Gignacom ogulinski 

vatrogasci dobit će priliku za obuku u ovom vrhunskom centru, što će značajno unaprijediti njihovu 

spremnost i operativnu sposobnost. 

Ova suradnja još je jedan korak naprijed u modernizaciji i jačanju vatrogasnog sustava u Ogulinu, uz 

osiguranje kvalitetnije opreme i dodatnog usavršavanja naših vatrogasaca. 

 

3.10  Gradske komunalne tvrtke 

U izvještajnom razdoblju, gradske komunalne tvrtke nastavile su s redovnim aktivnostima i projektima 

usmjerenim na unapređenje infrastrukture i kvalitete javnih usluga. 

Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. 

Tijekom izvještajnog razdoblja Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. nastavilo je s redovnim 

aktivnostima, uključujući održavanje komunalne infrastrukture i investicijske radove na objektima javne 

namjene. 

Usluga zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada u potpunosti je zaživjela, dok se i dalje razmatra 

organizacija zbrinjavanja biootpada. Osnivač je obaviješten o mogućim rješenjima, a u tom cilju Društvo 

je apliciralo na natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO) za nabavu postrojenja za 

recikliranje biootpada, u vrijednosti od 500.000 eura. 

Grad Ogulin nastavlja ulagati u razvoj sustava za zbrinjavanje otpada, s naglaskom na održivo 

gospodarenje i prijelaz na kružno gospodarstvo. 

Vodovod i kanalizacija d.o.o. 

U proteklom razdoblju Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin proveo je niz investicijskih aktivnosti te 

značajne projekte vezane uz održavanje i razvoj vodoopskrbne i kanalizacijske infrastrukture. 

Investicijski radovi i izrada projektne dokumentacije: 

• Sanacija gubitaka na vodoopskrbnom sustavu – izvođeni su radovi u iznosu 101.315,65 eura, 

uz sufinanciranje Hrvatskih voda (80%) i Grada Ogulina (20%). 
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• Projekt montažne fekalne stanice na UPOV-u Ogulin – izvedeni su radovi vrijedni 13.879,35 

eura, također uz potporu Hrvatskih voda. 

• Projekti vodoopskrbe za naselja Ponikve, Modruš, Zdenac – Potok Tounjski – Donje Dubrave i 

Kuselj – Poljanak – izrađena je projektna dokumentacija u vrijednosti 18.750,00 eura. 

• Izgradnja vodovodnih ogranaka u naseljima Gornjih Dubrava i Popovo Selo – projekt vrijedan 

1.160.392,80 eura, sufinanciran iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost. 

U predmetnom razdoblju provodio se postupak pripajanja tvrtke Vodovod i kanalizacija Ogulin 

trgovačkom društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju Karlovac. Budući 

da se radi o tvrtki u većinskom vlasništvu Grada Ogulina, za pripajanje je bila potrebna suglasnost 

Gradskog vijeća. Na sjednici održanoj 6. rujna 2024. godine, Gradsko vijeće donijelo je odluku o 

nedavanju suglasnosti za pripajanje. Odluku su podržali vijećnici HDZ-a, dok su vijećnici SDP-a i 

SDSS-a glasali protiv. Vijećnik DP-a nije prisustvovao sjednici. 

Naturalni pokazatelji: 

• Otklonjeno 137 kvarova na vodovodnoj mreži i 164 kvara na kućnim priključcima. 

• Izmijenjeno 1.219 vodomjera i 67 ventila na kućnim priključcima. 

• Izrađen 71 novi priključak za kućanstva i 9 priključaka na sustav odvodnje. 

• Prihodi od prodaje vodnih usluga u 2024. godini iznosili su 1.930.282,22 eura, što predstavlja 

povećanje od 17% u odnosu na prethodnu godinu. 

• Fakturirana potrošnja vode iznosila je 852.236 m³, što je povećanje od 24.053 m³ u odnosu na 

prethodnu godinu. 

Ovim ulaganjima Vodovod i kanalizacija d.o.o. značajno unapređuje kvalitetu vodoopskrbe i odvodnje, 

smanjuje gubitke vode te poboljšava operativnu učinkovitost. 

4 Gospodarstvo 
Razvoj gospodarstva bio je i ostaje jedan od prioriteta ove gradske vlasti. Gospodarski rast ključan je za 

razvoj svih ostalih segmenata društva – od sporta i kulture do zaštite okoliša, demografske obnove i 

očuvanja zdravlja. 
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4.1  Poljoprivreda 

Grad Ogulin potiče razvoj poljoprivrede kroz Program potpora u poljoprivredi, koji se provodi sukladno 

pravilima EU o državnim potporama. Sukladno Javnom pozivu za dodjelu potpora male vrijednosti, u 

2024. godini planirano je 47.000,00 eura, dok je realizirano 38.855,57 eura. 

• Mladi poljoprivrednici i razvoj malih poljoprivrednih gospodarstava – 2.500,00 eura, 

• Potpore za preradu i stavljanje poljoprivrednih proizvoda na tržište – 36.355,57 eura. 

4.2  Poduzetništvo  

Kroz Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu, Grad Ogulin nastavlja podupirati razvoj 

lokalnog gospodarstva. U 2024. godini ostvarena je gotovo potpuna realizacija proračunskih sredstava, 

pri čemu je izvršeno 79.984,00 eura od planiranih 80.000,00 eura. 

• Mladi poduzetnici – 54.785,00 eura, 

• Poduzetnici početnici – 4.582,00 eura, 

• Žene poduzetnice – 19.701,00 eura, 

• Subvencije za obrazovanje i osposobljavanje poduzetnika – 916,00 eura. 

Grad Ogulin nastavlja s mjerama poticanja poduzetništva i poljoprivrede, čime osigurava dugoročnu 

stabilnost i razvoj gospodarstva na lokalnoj razini. 

4.3  Turizam 

Turistička zajednica Grada Ogulina u drugoj polovici 2024. godine provela je niz manifestacija koje su 

privukle velik broj posjetitelja i obogatile turističku ponudu grada. 

Manifestacija Ljeto u Ogulinu, održana od 1. srpnja do 30. kolovoza, ponudila je raznovrsne sadržaje – 

od napuhanaca na vodi na jezeru Sabljaci, joge na otvorenom, do turnira u odbojci. U Frankopanskom 

kaštelu organizirane su filmske projekcije, kazališne predstave i koncerti, dok su posebnu pažnju 

privukli Međunarodna smotra folklora, Moto susret i Formula driver utrke. Manifestacija je financirana 

iz proračuna Grada Ogulina u iznosu od 35.000 eura. 

 

Već tradicionalno, Ogulin je 5. srpnja ugostio sudionike 25. Međunarodnog festivala folklora u dvorištu 

Frankopanskog kaštela. Nastupilo je šest folklornih skupina iz Moldavije, Perua, Čilea, Indije, Slovačke 

i Uskrsnih otoka. Prije samih nastupa, u moje ime i u ime Grada Ogulina, u prostorijama Zavičajnog 
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muzeja Ogulin upriličen je prijem predstavnika gostujućih folklornih skupina. Goste su primili 

predstavnici Turističke zajednice grada Ogulina i Zavičajnog muzeja, a razmijenjeni su simbolični 

pokloni. U jedinstvenim nastupima gostujućih društava uživali su brojni posjetitelji. 

U rujnu je održano rujansko izdanje 19. Ogulinskog festivala bajke, koje je od 6. do 8. rujna okupilo 

tisuće posjetitelja. Program se odvijao na poznatim festivalskim lokacijama, a festival je dodatno 

obogatio turistički vlakić Bubi. U istom mjesecu održana je i Ogulin Trail utrka, kao i Proslava Dana 

Grada Ogulina. Početkom listopada prijavljen je 20. Ogulinski festival bajke na natječaj Ministarstva 

kulture i medija. 

Manifestacija Advent u Ogulinu donijela je bogat blagdanski program. Održane su predstave za djecu, 

paljenje adventskih svijeća u Parku kralja Tomislava, koncerti Danijele Martinović, Giuliana i Nene 

Belana, kao i tradicionalna podjela ribica na Badnjak uz nastup TS Boemi. Novogodišnji program 

uključivao je doček s grupom The Speen i Vannom, dok je dječji doček uveličala ZSA ZSA. 

 

Posebno su se istaknule i prateće aktivnosti: 11. novogodišnje kupanje na jezeru Sabljaci te planinarski 

doček Nove godine na Kleku. 

Od studenog 2024. započela je izrada Plana upravljanja turizmom, sukladno novom Zakonu o turizmu 

koji je stupio na snagu 1. siječnja 2024. godine. Cilj plana je osigurati održivi razvoj turizma i 

unaprijediti strateško upravljanje turističkim resursima Ogulina. 

5 Projekti 
Projekti su se u predmetnom razdoblju provodili po planiranoj dinamici. U daljnjem tekstu naveden je 

rezime i presjek promjena u izvještajnom razdoblju za neke od najznačajnijih projekata. 

5.1  Rekonstrukcija Pučkog otvorenog učil išta Ogulin  

Nakon obavljenog tehničkog pregleda, izdana je Uporabna dozvola za završene faze rekonstrukcije 

Pučkog otvorenog učilišta Ogulin. Time je omogućena uporaba višenamjenske dvorane, koja uključuje 
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potpuno opremljenu pozornicu i gledalište, spremne za kazališne predstave, koncerte, kino projekcije, 

konferencije i druga događanja. 

 

Slijedi završna faza radova u sklopu projekta energetske obnove vrijednog 1,4 milijuna eura, 

financiranog kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti. Zlatna dvorana, nazvana po bojama zastave i 

grba Grada Ogulina, donosi novu dimenziju kulturnom i društvenom životu grada. 

Ovim projektom završava 17 godina duga rekonstrukcija POU Ogulin, a njegovu realizaciju omogućili 

su Grad Ogulin, Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske te Pučko otvoreno učilište Ogulin. 

Zahvaljujemo svim sugrađankama i sugrađanima na podršci i strpljenju te se veselimo budućim 

događanjima u ovom suvremenom prostoru! 

5.2  Energetska obnova Pučkog otvorenog uči l išta Ogulin  

Projekt energetske obnove zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, vrijedan 1.407.987,64 eura, 

sufinanciran je u stopostotnom iznosu kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti. Cilj projekta je 

smanjenje potrošnje energije i emisije CO₂ za gotovo 99%, uz poboljšanje energetskih svojstava zgrade. 

Projekt uključuje zamjenu stolarije, toplinsku izolaciju, modernizaciju sustava grijanja, ugradnju 

fotonaponskih modula, unapređenje sustava rasvjete i ventilacije te osiguranje pristupačnosti osobama 

s invaliditetom. Također, predviđene su zelene površine, parkirališta za bicikle i stanice za punjenje 

električnih vozila, čime se doprinosi održivoj urbanoj mobilnosti. 

Po potpisivanju ugovora provedena je javna nabava, a kao izvođači radova odabrane su tvrtke Hapilan 

d.o.o. i Elos d.o.o.. Vrijednost ugovora iznosi 1.443.050,20 eura s PDV-om, pri čemu je 1.407.987,64 

eura osigurano bespovratnim sredstvima, dok ostatak sufinancira Grad Ogulin. 
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Realizacijom ovog projekta, Pučko otvoreno učilište Ogulin dobit će energetski učinkovitu i modernu 

infrastrukturu, čime će se osigurati dugoročna održivost ove kulturne ustanove i poboljšati kvaliteta 

boravka i rada u prostoru. 

5.3  Pogon za kružnu uporabu građevinskog otpada  

Grad Ogulin je potpisao sporazum s Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne 

imovine kojim su osigurana značajna sredstva za izgradnju pogona za kružnu uporabu građevinskog 

otpada. Ogulin i Petrinja bit će prvi gradovi u Hrvatskoj koji će dobiti ovakve pogone, čime se osigurava 

održivo rješenje za gospodarenje građevinskim otpadom. 

Projekt je dio pilot-programa reforme C 6.1. R7 Kružna uporaba građevinskog otpada iz zgrada sa 

statusom kulturnog dobra, financiranog iz Mehanizma za oporavak i otpornost. Ukupno je Ogulinu 

dodijeljeno 1.105.000,00 eura, od čega: 

• 905.000,00 eura za izgradnju i opremanje pogona, 

• 200.000,00 eura za nabavu komunalnog vozila. 

Grad Ogulin preuzeo je obvezu izradu projektne dokumentacije, ishođenje dozvola te izgradnju pogona, 

dok Ministarstvo pruža smjernice za primjenu sustava, osigurava digitalno rješenje za upravljanje bazom 

podataka te provodi edukaciju o kružnom gospodarenju otpadom. 

Ovaj projekt omogućit će smanjenje količine otpada na odlagalištima, reciklažu građevinskog materijala 

te stvaranje novih mogućnosti za ponovnu upotrebu resursa u graditeljstvu. Time Ogulin postavlja nove 

standarde u gospodarenju građevinskim otpadom i doprinosi zaštiti okoliša kroz održiva rješenja i 

cirkularnu ekonomiju. 
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5.4  Rekonstrukcija ulica Augusta Šenoe i  Ivana Gorana Kovačića  

U izvještajnom razdoblju započeli su radovi na rekonstrukciji dijela ulice Augusta Šenoe i dijela ulice 

Ivana Gorana Kovačića u Ogulinu, čime se nastavlja modernizacija komunalne infrastrukture i 

poboljšanje sigurnosti prometa. 

Radove izvodi ogulinska tvrtka Hidro-tehnika d.o.o., dok stručni nadzor provodi Dom konzalting d.o.o. 

iz Vrbovskog. Ugovorena vrijednost radova iznosi 465.420,89 eura s PDV-om, a projekt obuhvaća: 

• izvedbu potpornog zida, 

• pripremne i zemljane radove, 

• AB pilote, 

• geotehnička sidra, te 

• završne radove s tehničkim praćenjem i kontrolom kvalitete. 

Rekonstrukcija će obuhvatiti dionicu duljine približno 160 metara, a završetak radova planiran je do 

sredine lipnja 2025. godine. 

Ovim projektom rješava se dugogodišnji problem sigurnosti i stabilnosti prometnice na ovom dijelu 

grada, što će doprinijeti boljoj povezanosti i kvaliteti života građana. 

5.5  Rekonstrukcija svlačionica vel ike sportske dvorane  

U izvještajnom razdoblju započela je rekonstrukcija svlačionica i sanitarnog čvora u velikoj sportskoj 

dvorani, čime se rješava dugogodišnji problem neadekvatnih uvjeta za sportaše i korisnike dvorane. 

Svlačionice, izgrađene još 1975. godine, do sada nisu bile značajnije obnavljane, zbog čega su s 

vremenom postale neupotrebljive. Ovaj problem često je istican na sjednicama Gradskog vijeća i u 

javnosti, a Grad Ogulin je dugo tražio priliku za sufinanciranje projekta. Kada je Ministarstvo turizma i 

sporta raspisalo odgovarajući natječaj, projekt je uspješno prijavljen i odobren. 

 

Radovi su započeli u rujnu 2024. godine i napreduju prema planu. U sklopu rekonstrukcije izvode se: 

• obnova podova, zidnih obloga i stolarije, 

• postavljanje nove opreme za svlačionice i tuševe, 

• uređenje kabine za osobe s invaliditetom i postavljanje taktilnih površina 

za slijepe i slabovidne osobe. 
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Vrijednost projekta iznosi 249.434,75 eura, pri čemu Ministarstvo turizma i sporta sufinancira 

173.133,03 eura, dok Grad Ogulin osigurava 76.301,72 eura. 

Po završetku ovog projekta, planirana je energetska obnova cijele sportske dvorane, koja će uključivati 

zamjenu fasade, stolarije, modernizaciju sustava grijanja i rasvjete. 

Ovim ulaganjima, velika sportska dvorana u Ogulinu postat će reprezentativan sportski objekt, spreman 

za organizaciju natjecanja na državnoj i međunarodnoj razini, što će značajno unaprijediti sportsku 

infrastrukturu grada. 

5.6  Rekonstrukcija nasel ja Vijenac Ive Marinkovića  

U izvještajnom razdoblju započeli su radovi na uređenju naselja Vijenac Ive Marinkovića, jednog od 

najvećih i najgušće naseljenih dijelova grada. Ovaj projekt dio je sustavne obnove komunalne 

infrastrukture, koja je već obuhvatila naselje Struga, dok se za nastavak radova u tom naselju još uvijek 

čeka suglasnost Republike Hrvatske za državnu parcelu, čije rješavanje traje već sedam godina. 

Baš kao i Struga, Vijenac Ive Marinkovića bio je neopravdano zapostavljen desetljećima, iako se nalazi 

u samom centru grada. Osim što će se projektom unaprijediti estetski dojam naselja, značajan naglasak 

stavljen je na povećanje sigurnosti pješaka, posebice djece, kroz razdvajanje pješačkih i prometnih 

površina. 

 

Glavne komponente projekta: 

• potpuna obnova prometnih površina i izgradnja nogostupa  

s taktilnim površinama i rampama za osobe s invaliditetom, 

• uređenje zelenih površina s novom hortikulturom, 

• izgradnja 82 parkirna mjesta, uključujući parkirališta za osobe s invaliditetom, 

• postavljanje nove vertikalne i horizontalne signalizacije. 

Radovi na ovoj fazi obuhvaćaju sjeverozapadni dio naselja, dok će se u idućoj fazi, koja slijedi nakon 

dovršetka ovih radova u 2025. godini, uređivati središnji i istočni dio naselja. Planirana je izgradnja 

dječjih igrališta te dodatno hortikulturno uređenje, kako bi naselje postalo ugodnije i zelenije okruženje 

za život. 



 

 22 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

4
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

 

Poseban naglasak u projektu stavljen je na sadnju stabala, čime se osiguravaju brojne koristi: poboljšanje 

kvalitete zraka, smanjenje buke, ublažavanje toplinskih otoka, povećanje bioraznolikosti i općenito 

poboljšanje kvalitete života stanovnika. Grad Ogulin vodi računa o održivom razvoju te za svako 

posječeno stablo sadi najmanje dva nova, što dugoročno doprinosi zelenijem i zdravijem urbanom 

prostoru. 

Ovim projektom Grad Ogulin nastavlja sustavno ulagati u obnovu komunalne infrastrukture, s ciljem 

podizanja kvalitete života građana i unaprjeđenja urbanog prostora. 

5.7  Radovi u Strossmayerovoj ul ici  

U izvještajnom razdoblju dovršeni su radovi na proširenju kolnika u Strossmayerovoj ulici, čime je 

riješen dugogodišnji problem uskog grla na spoju s Šenoinom ulicom, u neposrednoj blizini kružnog 

toka. Ovaj zahvat značajno će olakšati prometovanje te povećati sigurnost svih sudionika u prometu. 

Projekt je započeo otkupom i rušenjem derutne kuće, nakon čega su izvedeni radovi na proširenju ceste 

i obnovi dijela kolnika. Uz poboljšanje protočnosti prometa, izgrađen je i novi pločnik, čime je pješačka 

zona odvojena od prometne površine te osigurana veća sigurnost za pješake. 

Također je uređeno pet novih parkirnih mjesta, što će dodatno olakšati svakodnevno funkcioniranje 

vozačima u tom dijelu grada. 

Radove je financirao Grad Ogulin, a izvođač radova bila je tvrtka Arkada d.o.o.. 

Ovim projektom Grad Ogulin nastavlja ulagati u unaprjeđenje prometne infrastrukture, rješavajući 

kritične točke koje su godinama stvarale probleme građanima i vozačima. 

 

5.8  Umjetna trava na pomoćnom igralištu NK Ogulina  

U izvještajnom razdoblju Grad Ogulin je osigurao sredstva za postavljanje umjetne trave na pomoćnom 

igralištu NK Ogulina, čime će se značajno poboljšati uvjeti za treniranje i igranje nogometa. Ovaj 

projekt, procijenjene vrijednosti 850.000,00 eura, sufinanciraju Grad Ogulin i Hrvatski nogometni savez 

– Grad sudjeluje s 350.000,00 eura, dok HNS osigurava 500.000,00 eura. Točna vrijednost radova bit 

će poznata po završetku postupaka javne nabave. 
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Grad Ogulin preuzeo je financiranje i izvođenje građevinskih radova, koji uključuju zemljane radove, 

izvedbu drenaže i tamponskih slojeva, dok Hrvatski nogometni savez financira i provodi postavljanje 

umjetne trave. 

U sklopu priprema za projekt, predstavnici Grada Ogulina i Sportske zajednice, uključujući Bojana 

Prebežića, Željka Gračanina i zamjenika gradonačelnika Daniela Vukelju, sudjelovali su na sajmu sporta 

u Poreču, gdje su se upoznali s najnovijim tehnologijama i materijalima u području umjetnih travnjaka. 

Iako se postavljanje umjetne trave može činiti jednostavnim, proces zahtijeva preciznu izvedbu podloge 

kako bi igralište bilo ravno i imalo optimalnu drenažu. Radovi uključuju: 

• postavljanje amortizirajućeg sloja od gumenog materijala debljine 2,5 cm, 

• polaganje tepiha s umjetnom travom, 

• nanošenje finog sloja pijeska debljine 2 mm, 

• dodavanje gumenog granulata u sloju od 3,5 cm. 

Ovaj projekt predstavlja važan iskorak u razvoju sportske infrastrukture u Ogulinu, osiguravajući 

kvalitetne uvjete za treniranje i natjecanja, posebno za mlade sportaše. Završetak radova planiran je do 

kraja 2025. godine, čime će Ogulin dobiti moderan i funkcionalan sportski teren koji će služiti budućim 

generacijama nogometaša. 

5.9  Most Lomost 

U izvještajnom razdoblju dovršena je sanacija mosta u Lomostu, čime je nakon niza godina ponovno 

omogućeno prometovanje teretnim vozilima. Nakon završetka građevinskih radova obavljeni su i svi 

potrebni administrativni postupci, pa je uklonjena zabrana prolaska teretnih vozila. 

Radovima je sanirana nosiva konstrukcija mosta, obnovljen kolnik, pješačke staze i ograde te su sanirani 

elementi podgleda konstrukcije i upornjaka. Nosivost mosta sada zadovoljava sve uvjete za teretni 

promet, uključujući vozila koja mogu sići s autoceste. 

 

Projekt popravka mosta izradila je projektantska tvrtka Kindijing d.o.o. iz Zagreba, dok je izvođač 

radova bila tvrtka MAR d.o.o. iz Samobora, čija je ponuda odabrana kao najpovoljnija. Vrijednost 
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radova iznosila je 335.200,90 eura s PDV-om, a završeni su gotovo mjesec dana prije roka od pet 

mjeseci. 

Pojedini građani pitali su zašto se most nije srušio i gradio novi. Riječ je o prvom armiranobetonskom 

mostu u Hrvatskoj, izgrađenom 1900. godine, koji predstavlja kulturnu baštinu Ogulina i dokaz tehničke 

izvrsnosti inženjera toga doba. 

Most je kroz povijest izdržao dva rata i brojne druge izazove, no propao je zbog višedesetljetnog 

neodržavanja dok je bio u nadležnosti Županijske uprave za ceste Karlovac (ŽUC Karlovac). Grad 

Ogulin preuzeo je odgovornost i 2021. godine pokrenuo postupak njegove sanacije, prvo ga ojačavši 

potporama, a zatim krenuvši u izradu projektne dokumentacije za sanaciju mosta. 

Sanacijom ovog mosta riješen je problem prometnog uskog grla na spoju Strossmayerove i Šenoine 

ulice, a povećana je sigurnost svih sudionika u prometu. Na prometnici kroz Lomost (Lomošćanska 

ulica), preko mosta i ulicom Bernardina Frankopana sada vrijedi standardno ograničenje brzine od 50 

km/h za vozila u naseljenim područjima. 

Fotografije i video zapisi prikazuju stanje mosta prije i nakon sanacije, a razlika je i više nego vidljiva. 

5.10  Rekonstrukcija ulice Bernardina Frankopana  

U izvještajnom razdoblju započeti su i dovršeni radovi na sanaciji dijela ulice Bernardina Frankopana. 

Sanacija je obuhvatila dionicu od mosta u Lomostu, uključujući most, do prvog semaforiziranog križanja 

kod „Hačka“. 

Radovi su uključivali pripremu podloge i izvedbu novog asfaltnog kolnika zbog dotrajalosti postojećeg 

sloja, a završeni su krajem rujna 2024. godine kada je postavljena horizontalna signalizacija. Radovi su 

izvedeni u okviru investicijskog održavanja gradskih cesta. 

 

Podsjećamo, ulica Bernardina Frankopana jedna je od pet prometnica koje je Županijska uprava za ceste 

Karlovac, uz suglasnost resornog ministarstva, jednostranom odlukom prebacila u nadležnost Grada 

Ogulina. Ceste su preuzete u izrazito lošem stanju, bez prethodne sanacije i bez osiguranih financijskih 

sredstava za njihovo održavanje. Grad Ogulin sada, sukladno financijskim mogućnostima, provodi 

sanaciju tih prometnica u fazama. 
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U gradskoj upravi već su u planu i daljnji koraci vezani za rekonstrukciju preostalog dijela ulice 

Bernardina Frankopana, od mosta u Lomostu do rotora kod crkve Sv. Roka. Rekonstrukcija će se 

provoditi u skladu s financijskim mogućnostima Grada Ogulina u narednim godinama. Ova situacija još 

jednom naglašava financijski teret koji je prebačen na građane Ogulina uslijed neodgovornog 

upravljanja prometnom infrastrukturom na razini županije. 

5.11  Rekonstrukcija Nove ceste 

U kolovozu 2024. godine završena je rekonstrukcija Nove ceste, čime je uspješno okončan ovaj značajan 

infrastrukturni projekt. Nakon dovršetka asfalterskih radova, u kolovozu je iscrtana i horizontalna 

signalizacija, čime su radovi u potpunosti privedeni kraju. 

Ova rekonstrukcija ključni je korak u prometnom planiranju grada, jer će zajedno s dovršetkom 

rekonstrukcije ulice Ivana Gorana Kovačića omogućiti zatvaranje prometa u središtu grada i stvaranje 

pješačke zone oko Frankopanskog kaštela. 

 

Teretni promet koji trenutno prolazi centrom grada značajno narušava kvalitetu života građana i 

ugrožava sigurnost svih sudionika u prometu. Osim toga, vibracije koje nastaju uslijed prolaska teških 

teretnih vozila uzrokuju štetu na kulturnoj baštini, uključujući Frankopanski kaštel i druge starije 

građevine u središtu Ogulina. 

Ovim infrastrukturnim ulaganjima Grad Ogulin stvara preduvjete za sigurniji i ugodniji gradski prostor 

te zaštitu kulturnih i povijesnih objekata, što će dugoročno doprinijeti razvoju grada i poboljšanju 

kvalitete života njegovih stanovnika. 

5.12  Suženje županijske ceste u Žegaru  

U kolovozu 2024. godine dovršeni su radovi na proširenju županijske ceste prema Trošmariji na dijelu 

koji prolazi kroz naselje Žegar. Ova lokacija bila je poznata kao problematično usko grlo, budući da je 

kuća obitelji Kosić zadirala u koridor ceste, uzrokujući ozbiljne prometne poteškoće, osobito prilikom 

mimoilaženja teretnih vozila na ovom frekventnom prometnom pravcu. 

Grad Ogulin poduzeo je sve potrebne korake kako bi omogućio proširenje prometnice. Provedene su 

aktivnosti izrade projektne dokumentacije, otkupa kuće i zemljišta, uklanjanja objekta te konačne 
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realizacije građevinskih radova proširenja ceste u skladu s projektiranim gabaritima. Radovima je 

izveden jednostrani nogostup širine 2,0 metra, dvosmjerni kolnik širine 6,5 metara te asfaltirana bankina 

širine 1,0 metar, čime su znatno poboljšani sigurnosni uvjeti za sve sudionike u prometu. 

 

Iako je cesta u nadležnosti Županijske uprave za ceste Karlovac, sve aktivnosti – od planiranja do 

financiranja – proveo je Grad Ogulin. Građevinske radove izvela je tvrtka Kalić iz Generalskog Stola u 

okviru postojećeg ugovora o investicijskom održavanju gradskih prometnica. 

Ovim zahvatom povećana je sigurnost i protočnost prometa na važnom prometnom pravcu, čime se 

rješava dugogodišnji problem koji je stvarao poteškoće vozačima i stanovnicima ovog dijela grada. 

5.13  D ječje igralište u vrtiću Proce  

U rujnu su završeni radovi na uređenju dječjeg igrališta vrtića u Procama, smještenog u ulici Petra 

Preradovića. Grad Ogulin investirao je u ovaj projekt kako bi osigurao sigurnije i kvalitetnije uvjete za 

igru najmlađih sugrađana. 

U sklopu radova uklonjene su stare i dotrajale sprave, a postavljene nove, modernije i sigurnije. Posebna 

pažnja posvećena je podlogama – na dijelu igrališta namijenjenom mlađoj djeci postavljena je elastična 

podloga, slična onoj u gradskom parku, dok je na dijelu igrališta za stariju djecu postavljena šljunčana 

podloga. 

Dosadašnje igralište nije bilo značajnije obnavljano desetljećima, zbog čega više nije zadovoljavalo 

suvremene pedagoške i sigurnosne standarde. Iako je okoliš vrtića prostran i hortikulturno lijepo uređen, 

dotrajale sprave predstavljale su potencijalnu opasnost, pa je njihova zamjena bila nužna. 

Investitor projekta je Grad Ogulin, koji je ovaj projekt prijavio na natječaj Središnjeg državnog ureda 

za demografiju i mlade za sufinanciranje poboljšanja materijalnih uvjeta i podizanja pedagoških 
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standarda. Zahvaljujući odobrenom sufinanciranju, od ukupnog troška projekta koji iznosi 80.000 eura, 

Grad Ogulin osigurao je 47.000 eura, dok je 33.000 eura osigurao Središnji državni ured. 

 

Završetkom ovog projekta poboljšani su uvjeti boravka djece u vrtiću, a igralište sada pruža sigurniji i 

poticajniji prostor za igru i razvoj naših najmlađih sugrađana. 

 

6 Društvene  aktivnosti 
U nastavku je naveden dio društvene aktivnosti koje su se odvijale u predmetnom razdoblju. Većina 

aktivnosti koje se ponavljaju svake godine nisu posebno isticane već su pobrojane na kraju poglavlja. 
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6.1  Posjet mladih prijateljskog grada Gignaca  

U našem gradu i okolici krajem mjeseca srpnja boravila je grupa mladih Francuza, njih 27, iz grada 

Gignaca. Nastavak je ovo još jedne uspješne suradnje i prijateljskih odnosa grada Ogulina i Gignaca, 

koji su povelju o prijateljstvu potpisali 2013. godine. 

Tijekom njihova boravka u Ogulinu, rado sam ih ugostio u Gradskoj vijećnici zajedno sa svojim 

zamjenikom Danielom Vukeljom. Popričali smo o svim njihovim aktivnostima i poželjeli im ugodan 

boravak. Razmijenili smo prigodne poklone, a za jesen sam najavio i posjet delegacije Grada Ogulina 

prijateljskom gradu Gignacu. To bi bio moj prvi posjet, dok je gradonačelnik Gignaca g. Soto sa 

suprugom u Ogulinu boravio 2026. godine povodom obilježavanja Dana grada. 

 

6.2  Prijem kod Predsjednika Republike Hrvatske  

Povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja i 29. obljetnice Vojno-

redarstvene operacije Oluja, na poziv predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića prisustvovao 

sam svečanom prijemu koji je okupio brojne uzvanike iz cijele zemlje. 

Ovaj prijem bio je prilika za prisjećanje na ključne trenutke novije hrvatske povijesti, izražavanje 

zahvalnosti hrvatskim braniteljima te slavljenje zajedničkih postignuća. Predsjednik Milanović tom je 

prilikom dodijelio 69 odlikovanja – 56 hrvatskim braniteljima i 13 pripadnicima Ministarstva obrane 

Republike Hrvatske, dok su posebno istaknuta posmrtna promaknuća Marka Babića i Damira 

Tomljanovića Gavrana u počasne činove brigadnih generala. 

Ovo je bila prilika da još jednom naglasimo važnost sjećanja na sve one koji su položili živote za slobodu 

naše domovine. Smatram da moramo nastaviti raditi na očuvanju tih vrijednosti i prenošenju istih na 

buduće generacije, kako bi njihova žrtva bila trajno upisana u naše kolektivno sjećanje. 

Tijekom prijema razgovarao sam s predstavnicima državne vlasti i drugim lokalnim čelnicima te 

istaknuo potrebu za daljnjim ulaganjima u razvoj infrastrukture i gospodarski napredak Ogulina kako 

bismo poboljšali kvalitetu života svih naših sugrađana. 

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja prilika je da se prisjetimo i iskažemo 

počast svima koji su se borili za Hrvatsku, ali i da zajedničkim radom nastavimo graditi bolju budućnost 

za Ogulin i cijelu zemlju. 
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6.3  Formula driver Ogulin –  Memorijal Ivica Kišasondi  

Dana 24. i 25. kolovoza, u organizaciji Auto kluba Klek, na stazi Klek održana je „Ciak Starter Formula 

driver Ogulin 2024. – Memorijal Ivica Kišasondi“. Nastupilo je 141 vozačica i vozača iz Hrvatske, 

Slovenije, Italije i Austrije. U utrci su sudjelovali i ogulinski vozači. Ovaj događaj, pored mnogobrojnih 

sudionika, posjetili su i brojni posjetitelji, ljubitelji automobilističkog sporta. Na svečanom otvorenju 

utrke sve nazočne je, ispred organizatora, pozdravio predsjednik Auto kluba Klek Marijan Grgurić, a 

utrku je službeno otvorio, ispred Grada Ogulina kao glavnog pokrovitelja, moj zamjenik Daniel Vukelja. 

Na mjestu pogibije Ivice Kišasondija Kiša, kod spomen-obilježja, predstavnici Auto kluba Klek, 

predstavnik Formula Drivera i zamjenik Vukelja položili su vijence i zapalili svijeće. 

 

6.4  Književno -znanstveni skup Ivani Brl ić -Mažuranić za 150. rođendan  

Ovaj skup, u organizaciji Ivanine kuće bajke, okupio je u našem gradu znanstvenike, istraživače Ivane 

Brlić-Mažuranić te zaljubljenike u njezinu pisanu riječ, ljubitelje dječje književnosti i čuvare književne 

baštine. Ideja programa bila je okupiti renomirane poznavatelje života i djela Ivane Brlić-Mažuranić, 

koji su, u formi predavanja, u ovoj važnoj godini govorili o Ivani u različitim životnim fazama. Teme 

predavanja svakog pojedinog govornika bile su usko vezane uz gradove u kojima je Ivana živjela ili 

boravila i gdje je ostavila svoj neizbrisiv trag. 

Podržavamo sve ovakve i slične događaje te pohvaljujem rad svih naših ustanova! 

6.5  10. Ogulin Trail   

Dana 7. rujna u Ogulinu je održan 10. Ogulin Trail, koji je ujedno bio i najmasovniji do sada. Utrku 

organiziraju članovi Društva za sportsku rekreaciju Koci. Grad Ogulin jedan je od glavnih sponzora ove 

utrke koja doprinosi vidljivosti i promociji našeg grada na sportskoj sceni, ali i šire. Iznimno mi je drago 
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da sam i ove godine mogao osobno podržati ovaj događaj. Prijavilo se preko 600 natjecatelja iz Hrvatske 

i inozemstva, a trčalo se u ukupno pet utrka. 

 

6.6  Izložba  „100 godina motocikl izma u Karlovačkoj županij i “  

U predvorju Sportske dvorane Ivica Cindrić – Piva, u sklopu programa proslave Dana grada Ogulina, 

upriličeno je otvorenje izložbe „100 godina motociklizma u Karlovačkoj županiji“. Ovu zanimljivu 

izložbu organizirali su članovi MK Vještice, a sve okupljene je uvodno pozdravio predsjednik kluba 

Toni Vuković. Istaknuo je važnost i ulogu Nikole Boškovića – Brade, rodom Ogulinca, koji je bio jedan 

od osnivača i utemeljitelja prvog moto kluba na području Hrvatske 1924. godine. Zahvaljujući njemu, 

Hrvatski motociklistički savez 2024. godine proslavio je 100 godina svog postojanja.  

Osim predstavljanja Boškovićeve uloge, izložba prikazuje povijest motociklizma u Karlovačkoj županiji 

i Ogulinu te obuhvaća i moto klubove koji djeluju u Ogulinu. Osobno sam nazočio otvorenju izložbe te 

u prigodnom govoru istaknuo ulogu i značaj Nikole Boškovića Brade za razvoj motociklizma, ali i 

drugih Ogulinaca koji su ostavili važan trag daleko izvan granica našeg grada. Dana 16. rujna održana 

je i tribina o Nikoli Boškoviću Bradi. 

6.7  Proslava Dana Grada Ogulina  

Grad Ogulin proslavio je svoj dan bogatim i raznovrsnim kulturno-zabavnim programom. Program 

proslave započeo je popularnim PagoLand napuhancima, a vrhunac proslave bio je na sam rođendan 

grada, u subotu, 14. rujna. Tada se u jutarnjim satima održala svečana sjednica u novom prostoru, dugo 

iščekivanoj višenamjenskoj dvorani „Zlatnoj dvorani“ Pučkog otvorenog učilišta Ogulin. Među 

mnogobrojnim gostima, bila mi je čast i zadovoljstvo ugostiti francuskog veleposlanika.  

Sveta misa s procesijom povodom proslave blagdana Uzvišenja sv. Križa održana je u 18 sati, a 

predvodio ju je don Goran Antunović, župnik u Otočcu i dekan Otočkog dekanata.  

Udruga žena Ogulin, drugu godinu zaredom, organizirala je manifestaciju „Domaće u zavičaju bajki“. 

Lovci LD Klek Ogulin pripremili su i besplatno dijelili oko 1000 porcija lovačkog gulaša našim 

sugrađanima i posjetiteljima. Iako su vremenski uvjeti bili nepovoljni, atraktivan je bio svečani 

mimohod povijesnih postrojbi RH u organizaciji Frankopanske garde Ogulin.  

Vrhunac subotnje rođendanske proslave bio je besplatni koncert hrvatske glazbene dive Doris Dragović. 

Iz programa izdvajam dvije velike obljetnice; Hrvatsko pjevačko društvo Klek Ogulin održalo je koncert 
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kojim su obilježili 130 godina svoga postojanja te izložbu Lovačkog društva Klek Ogulin povodom 100 

godina društva i lovstva u Ogulinu. 

 

Naši sugrađani i posjetitelji mogli su uživati u brojnim aktivnostima, od izložbi, tribina, radionica i 

predavanja do sportskih natjecanja uz bogat sadržaj za sve uzraste koji su pripremile naše vrijedne 

udruge i sportski klubovi. 

6.8  Manifestacija  „Domaće u zavičaju bajki"  

U sklopu ovogodišnje proslave Dana grada, Udruga žena Ogulin organizirala je drugu po redu 

manifestaciju „Domaće u zavičaju bajki“ koja se održala na gradskoj tržnici. Manifestaciju je uveličao 

i Tomislav Špiček, poznati hrvatski chef, koji je ocjenjivao natjecanje u pripremi tradicionalne masnice.  

Prilikom otvorenja pozdravio sam sve nazočne i sudjelovao u radionici izrade masnice zajedno s 

uvaženim gostom, francuskim veleposlanikom Nj. E. Fabienom Fieschijem. 
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6.9  Svečani mimohod povijesnih postrojbi RH  

u organizacij i  Frankopanske garde Ogulin  

Povodom 20. godišnjice osnutka Frankopanske garde Ogulin i proslave Dana grada Ogulina, 

Frankopanska garda organizirala je mimohod povijesnih postrojbi koji se održao u gradskom središtu. 

Nastupilo je preko 10 postrojbi iz cijele Hrvatske. Uoči mimohoda, bilo mi je zadovoljstvo primiti 

predstavnike postrojbi u Gradskoj knjižnici i čitaonici. Nakon mimohoda, svi nazočni članovi povijesnih 

postrojbi nazočili su svetoj misi u Župnoj crkvi sv. Križa povodom blagdana Uzvišenja sv. Križa. 

6.10  Obil ježavanje 100 godina Lovačkog društva Klek  

U sklopu proslave Dana grada LD Klek obilježilo je 100 godina Lovačkog društva Klek Ogulin i 100 

godina lovstva u Ogulinu. Proslava je započela polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na Trgu 

hrvatskih rodoljuba i na Trgu Petra Stipetića. Lovci i njihovi gosti nazočili su svetoj misi u Župnoj crkvi 

Sv. Križa, a potom pogledali izložbu lovačkih trofeja i starih lovačkih eksponata u prostorijama Pučkog 

otvorenog učilišta Ogulin, gdje je održana i svečana sjednica. Bila mi je čast i zadovoljstvo nazočiti 

obilježavanju ove velike obljetnice. Lovci su se u proslavu Dana grada uključili pripremom i podjelom 

oko 1000 porcija besplatnog gulaša za naše građane. 

6.11  Prijem povodom Dječjeg tjedna  

Povodom Dječjeg tjedna, koji je ove godine trajao od 7. do 13. listopada, u prostorima Grada Ogulina 

upriličio sam prijam za Društvo Naša djeca Ogulin. Zajedno sa zamjenikom Danielom Vukeljom ugostio 

sam predsjednicu DND-a Ogulin Ivonu Rendulić i članicu društva Gloriu Domitrović s dječjim 

predstavnicima Društva Naša djeca Ogulin, Ogulinske mažoretkinje i članove Dječjeg gradskog vijeća 

grada Ogulina. Upoznali su nas s brojnim aktivnostima koje je udruga provodila i uručili prigodne 

poklone. Uvijek mi je zadovoljstvo ugostiti i surađivati s članovima DND-a Ogulin. 

6.12  Obil ježavanje Međunarodnog dana bijelog štapa  

U prostorijama Udruge slijepih Ogulin danas je, povodom Međunarodnog dana bijelog štapa, koji se 

svake godine obilježava 15. listopada, održan prijam. Ovaj dan služi kao podsjetnik na važnost podizanja 

svijesti o specifičnim izazovima s kojima se suočavaju osobe s oštećenjem vida. Na prijmu se nazočnima 

obratio predsjednik Udruge, Miljenko Vučić, koji je okupljenima predstavio rad Udruge i projekte koji 

su pokrenuti u proteklom razdoblju. Zahvalio se svima na dosadašnjoj podršci i suradnji, no istaknuo je 

potrebu za daljnjim jačanjem tih veza u budućnosti. U moje ime i u ime Grada Ogulina prijmu su nazočili 

moj zamjenik Daniel Vukelja te Ivana Salopek, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalni 

sustav i prostorno uređenje, kojima su članovi Udruge iznijeli prijedloge za daljnje unapređenje gradske 

i javne infrastrukture, s naglaskom na prilagodbe za slijepe i slabovidne osobe. 

6.13  Forum jedinica lokalne samouprave s brdsko -planinskih 

i  potpomognutih područja Hrvatske  

Na poziv gradonačelnice Grada Delnica i Regionalne razvojne agencije Primorsko-goranske županije, 

povodom Dana Gorskog kotara, dana 6. studenog sudjelovao sam na 6. Forumu jedinica lokalne 

samouprave s brdsko-planinskih i potpomognutih područja Hrvatske. Ovogodišnji Forum bio je 

usmjeren na razvoj gospodarstva u ovim specifičnim područjima. Uz oko 60 uzvanika i uvaženih gostiju, 

održane su dvije panel rasprave, a gradonačelnica Delnica Katarina Mihelčić izrazila je želju da se ovi 

susreti pretvore u redovnu tradiciju. 

6.14  Most 143. brigade Hrvatske vojske  

Dana 9. studenog, na dan obilježavanja 33. obljetnice osnutka 143. brigade Hrvatske vojske Ogulin, 

održano je svečano imenovanje mosta preko kanjona rijeke Dobre imenom „MOST 143. BRIGADE 

HRVATSKE VOJSKE“. Odluku o imenovanju mosta donijelo je Gradsko vijeće Grada Ogulina na 

temelju prijedloga Mate Pađena, general-pukovnika u miru. Prijedlog se temelji na izvanrednom 

doprinosu i važnosti 143. brigade Hrvatske vojske tijekom povijesnih događanja u Domovinskom ratu. 
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Ratni zapovjednik 143. brigade Ogulin i počasni predsjednik Udruge veterana 143. brigade HV Ogulin 

Mate Pađen otkrio je ploču i obratio se nazočnima, nakon čega je župnik vlč. Nikola Prša udijelio 

blagoslov. Svečanosti imenovanja mosta prethodilo je polaganje vijenaca i paljenje svijeća na Trgu 

hrvatskih rodoljuba u spomen na sve one koji su dali svoje živote za Domovinu, a nastavljena je 

održavanjem svečane sjednice u Zlatnoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Ogulin. Na svečanoj sjednici 

obratio sam se svima okupljenima, izrazivši zadovoljstvo imenovanjem mosta, a prigodne riječi uputili 

su general-pukovnik u miru Mate Pađen, županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin, 

izaslanik predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, izaslanik potpredsjednika Vlade RH i ministra 

hrvatskih branitelja Tome Medveda, general-pukovnik Dragutin Repinc, izaslanica predsjednika 

Hrvatskog sabora Gorana Jandrokovića, saborska zastupnica Anđelka Salopek, te izaslanik Predsjednika 

Republike Hrvatske g. Zorana Milanovića, umirovljeni general-pukovnik Marijan Mareković, posebni 

savjetnik Predsjednika Republike za veterane Domovinskog rata. Svečanosti su nazočili i gradski 

vijećnici Gradskog vijeća Grada Ogulina, članovi udruga proisteklih iz Domovinskog rata sa šireg 

ogulinskog područja, kao i predstavnici braniteljskih udruga iz Delnica, Karlovca, Crikvenice i Novog 

Vinodolskog te ostali gosti. 

 

6.15  Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 

Vukovara i  Škabrnje  „I  u mom gradu Vukovar svi jet l i“  

U nedjelju 17. studenog s početkom u 18 sati svetom misom u Župnoj crkvi Svetog Križa u Ogulinu 

započelo je obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 

i Škabrnje. Nakon svete mise, na Trgu hrvatskih rodoljuba, prigodnim programom u kojem je 

sudjelovalo Hrvatsko pjevačko društvo „Klek“ Ogulin, svijeće su kod spomenika na Trgu hrvatskih 

rodoljuba položili obitelji poginulih hrvatskih branitelja, predstavnici Grada Ogulina na čelu s mojim 

zamjenikom Danielom Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Grada Ogulina g. Marinkom 

Hermanom, predstavnici policije i vatrogasaca, gradski i županijski vijećnici, udruge proistekle iz 

Domovinskog rata i svi okupljeni građani. Ogulinski župnik Nikola Prša predvodio je molitvu za sve 

one koji su svoje živote položili za Domovinu, posebno za sve žrtve našeg herojskog grada Vukovara i 
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Škabrnje. Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin uveličalo je ovo obilježavanje projekcijom 

Vukovarskog vodotornja na Frankopanskom kaštelu. Preko 300 svijeća, koje je osigurao Grad Ogulin, 

svi prisutni zapalili su niz glavnu gradsku ulicu, Ulicu Bernardina Frankopana. 

6.16  Koncert HPD-a „Klek“ povodom 130 godina postojanja  

Hrvatsko pjevačko društvo „Klek“ Ogulin u utorak 26. studenog u Srebrnoj dvorani Pučkog otvorenog 

učilišta Ogulin održalo je koncert „…sinci smo Kleka, zbor smo pjevača…“ povodom 130 godina 

postojanja. U sklopu koncerta članovi HPD-a „Klek“ pod vodstvom Lidije Stipetić izveli su ukupno 12 

skladbi, a dodijeljene su i zahvalnice. Predsjednica Milka Trninić zahvalila je svima nazočnima na 

dolasku, a publika je zbor nagradila velikim pljeskom za njihov nastup i ovu veliku obljetnicu. Uime 

Grada Ogulina koncertu su nazočili zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog 

vijeća Grada Ogulina Marinko Herman. 

6.17  Konferencija za medije o obračunu naknade za zemljište  

Dana 19. prosinca 2024. godine održana je konferencija za medije u gradskoj upravi Grada Ogulina na 

temu novog obračuna naknade za šumsko zemljište, kojeg Grad već šest godina potražuje od Hrvatskih 

šuma za potrebe proširenja Poduzetničke zone Ogulin. 

Na konferenciji sam iznio kronološki pregled postupka prijenosa zemljišta, koji je započet 2018. godine 

zahtjevom za prijenos 45 hektara zemljišta sukladno Zakonu o upravljanju državnom imovinom i 

Zakonu o unaprjeđenju poduzetničke infrastrukture. Razlog za taj zahtjev leži u činjenici da je postojeća 

poduzetnička zona popunjena više od 90%, a tvrtke Bjelin i Semmelrock iskazale su potrebu za 

dodatnim zemljištem radi proširenja proizvodnje. 

 

Prvi obračun naknade Hrvatske šume dostavile su tek u siječnju 2023. godine, i to u iznosu od oko 2 

milijuna eura. Međutim, u međuvremenu je na tom području provedena sječa šumskog etata, zbog čega 

je Grad Ogulin zatražio novi obračun. Novi izračun, dostavljen u prosincu 2024. godine, iznosi čak 

2.566.659,43 eura, što predstavlja značajno povećanje u odnosu na prvotni obračun. Ovakav postupak 

Hrvatskih šuma dovodi u pitanje realizaciju investicija u poduzetničkoj zoni, ali i ozbiljno narušava 

povjerenje investitora u gospodarske projekte u Hrvatskoj. 

Voditelj odsjeka za gospodarstvo Grada Ogulina Mladen Stipetić detaljnije je objasnio nepravilnosti u 

obračunu, ističući kako je izračun napravljen na temelju netočnih podataka i fiktivnih radova. Upozorio 
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je da su Hrvatske šume koristile metodologiju ocjenjivanja koja ne odgovara stvarnom stanju na terenu 

te da su određeni radovi obračunati unatoč tome što nisu ni izvedeni. 

 

Naglasio sam da je sudski vještak procijenio naknadu na 837.435 eura, što je dva i pol puta manje od 

iznosa koji traže Hrvatske šume. Jasno je da se ovdje radi o friziranju podataka kako bi se namjerno 

povećao iznos naknade i otežala realizacija projekta. 

Nakon Nove godine Grad Ogulin razmotrit će pravne korake te mogućnost podnošenja kaznene prijave 

protiv odgovornih osoba u Hrvatskim šumama. Nećemo dopustiti da nepravda pobijedi, već ćemo se i 

dalje boriti za razvoj poduzetničke zone i stvaranje novih radnih mjesta. 

Na konferenciji je sudjelovao i zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja, koji je istaknuo da je ovakvo 

postupanje državne tvrtke u suprotnosti s politikom ravnomjernog regionalnog razvoja te da Hrvatska 

treba poticati, a ne kočiti gospodarski napredak lokalnih zajednica. 

6.18  Doček Nove godine  

Grad Ogulin i Turistička zajednica grada Ogulina i ove su godine organizirali doček Nove godine za 

naše sugrađane i goste u središtu grada sa popularnim hrvatskim glazbenim izvođačima. Sa proslavom 

Nove godine započelo se u dopodnevnim satima s dječjim dočekom i nastupom popularne Zsa Zse, koja 

je svojom energijom i poznatim hitovima stvorila odličnu atmosferu i razveselila naše najmlađe. Ovom 

prigodom Udruga proizvođača i prerađivača ogulinskog kiselog kupusa, počastila je građane Ogulina i 

sve goste sa oko 600 porcija sarme. Udruga žena Ogulin pridružila se slavlju, te počastila građane svojim 

specijalitetom, ogulinskom masnicom, ali i drugim delicijama. Sve je završeno podjelom poklona u 

tomboli koju je organiziralo Društvo Naša djeca Ogulin. Na večernjem dočeku Nove godine publika je 

mogla uživati uz popularnu grupu Speen i glavnu zvijezdu večeri, Vannu. Sa svojim zamjenikom bio 

sam na oba dočeka te svim našim sugrađankama i sugrađanima poželio sreću i zdravlje u Novoj 2025. 

godini. 

U novogodišnjoj noći obišli smo i naše žurne službe, dežurne djelatnike Hitne pomoći ogulinske bolnice, 

Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, Prometnog ureda HŽ-a i Policijske postaje Ogulin. Svima smo 

poželjeli mirnu noć i sretnu i uspješnu Novu godinu, uručivši im prigodne poklone. 
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6.19  Popis značajnij ih društvenih  aktivnosti  

 

05.07. Prijam sudionika Međunarodnog festivala folklora 

07.07. Obilježavanje 33. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG „Klek” Ogulin 

26.07. 33. godišnjica pogibije Ivice Cindrića Pive 

25.07. Posjet mladih prijateljskog grada Gignaca 

25.07. Obilježavanje blagdana Svetog Jakova 

04.08. Gostovanje u emisiji „Oči u oči“ na Radio Ogulinu 

06.08. Obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja 

06.08. Svečani prijem u prigodi obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti  

 i Dana hrvatskih branitelja te 29. obljetnice VRO „Oluja“,  

 u Uredu Predsjednika Republike na Pantovčaku 

05.08. Obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti  

 i Dana hrvatskih branitelja u Škabrnji 

06.08. Dan grada Slunja 

07.08. Dan općine Cetingrad 

14.08. Dan općine Brinje 

16.08. Blagdan sv. Roka u Lomostu 

20.08. Proslava blagdana Sv. Roka na Liščevki 

24. i 25.08. Formula driver „Memorijal Ivica Kišasondi“ 

06.09. Književno-znanstveni skup Ivani Brlić Mažuranić za 150. rođendan 

06.-08.09. Rujansko izdanje 19. Ogulinskog festivala bajke 

07.09. 10. Ogulin Trail 

09.09. Čestitka prvašićima za prvi dan škole 

13.09. Izložba „100 godina motociklizma u Karlovačkoj županiji“ 

14.09. Obilježavanje Dana Grada Ogulina i Blagdana Uzvišenja Svetog Križa  

14.09. Manifestacija „Domaće u zavičaju bajke” 

14.09. Svečani mimohod povijesnih postrojbi RH u organizaciji Frankopanske garde Ogulin 

15.09. Obilježavanje 100 godina Lovačkog društva Klek 

15.09. Gostovanje u emisiji „Oči u oči“ na Radio Ogulinu 

18.09. Posjet prijateljskom gradu Gignacu u Francuskoj 

23.09. Dan ljubaznosti u prometu 

29.09. PU karlovačka, proslava blagdana Sv. Mihovila 

30.09. Proslava blagdana Sv. Mihovila 

06.10. Gostovanje u emisiji „Oči u oči“ na Radio Ogulinu 

10.10. Prijem DND-a i DGV-a Ogulin 

15.10. Dan općine Plaški 
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15.10. Obilježavanje Međunarodnog dana bijelog štapa 

19.10. Dan grada Samobora 

24.10. Odana počast pokojnom generalu Petru Stipetiću na njegov rođendan 

25.10. Obilježavanje Dana dobrovoljnih darivatelja krvi 

31.10. Obilježavanje blagdana Svih svetih 

06.11. 6. Forum jedinica lokalne samouprave s brdsko-planinskih  

 i potpomognutih područja Hrvatske 

09.11. Svečano imenovanje mosta preko kanjona rijeke Dobre imenom  

 „MOST 143. BRIGADE HRVATSKE VOJSKE“ i obilježavanje  

 33. obljetnice osnutka 143. brigade Hrvatske vojske Ogulin 

16.11. Obilježavanje 33. godišnjice sjećanja na stradavanje  

 i okupaciju Saborskog u Domovinskog ratu  

16.11. Posjet Dječjem vrtiću „Bistrac“ Ogulin za 68. rođendan 

17.11. Obilježavanje Dana palčića 

17.11. Obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata  

 i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnju 

26.11. Koncert HPD-a „Klek“ povodom 130 godina postojanja 

30.11. Paljenje prve adventske svijeće  

05.16. Obilježavanje Međunarodnog dana volontera 

06.16. Podjela paketića djeci povodom blagdana Sv. Nikole 

07.16. Paljenje druge adventske svijeće 

13.16. 11. rođendan Ivanine kuće bajke 

14.16. Paljenje treće adventske svijeće 

20.16. Podjela božićnica djeci nezaposlenih roditelja  

 i djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima 

21.16. Paljenje četvrte adventske svijeće 

31.16. Dječji doček Nove godine 

31.16. Doček Nove godine 

31.16. Posjet ogulinskim žurnim službama 
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7 Završna  riječ  
U izvještajnom razdoblju završili smo niz projekata koji su izravno poboljšali kvalitetu života građana, 

od komunalne infrastrukture do ulaganja u obrazovanje, zdravstvo i socijalne programe. Sanirane su 

prometnice, unaprijeđeni su uvjeti u vrtićima i školama, a kroz socijalne mjere i potpore nastavljena je 

briga za najranjivije skupine naših sugrađana. 

Međutim, suočili smo se i s izazovima, posebno u području obrazovanja i gospodarskog razvoja, gdje 

smo se morali boriti protiv administrativnih prepreka i nerazumnih odluka s viših razina vlasti. Nastavit 

ćemo se boriti za veće upisne kvote u ogulinskim srednjim školama, pravedniji tretman našeg grada u 

raspodjeli državnih sredstava te ubrzanje ključnih projekata poput proširenja poduzetničke zone i 

dovršetka retencije Ogulin. 

U nadolazećem razdoblju fokus ostaje na razvoju grada, privlačenju investicija i daljnjem podizanju 

standarda u svim segmentima društvenog života. Zahvaljujem svim sugrađanima, institucijama i 

partnerima koji svojim radom i angažmanom doprinose napretku Ogulina. Nastavljamo zajedno graditi 

grad u kojem se živi bolje, sigurnije i s više prilika za sve. 

 

GRADONAČELNIK  

 

 

Dalibor Domitrović, ing. 


